

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Релігієзнавство» з підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 031 «Релігієзнавство»

Становлення та розвиток спеціальності «Релігієзнавство» у системі вищої освіти в Україні зумовлено складними та суперечливими процесами відродження релігійного та церковного життя. Актуальність релігієзнавчих досліджень та вивчення релігії обґрунтовується як історичним минулим українського народу, так і мотиваванням векторів духовно-морального розвитку молодого покоління.

Освітньо-професійна програма «Релігієзнавство» з підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г.Шевченка, розроблена з урахуванням новітніх напрацювань у цій галузі та відповідно до стандарту вищої освіти зі спеціальності 031 «Релігієзнавство», затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.04.2020 р. № 573.

Освітня програма чітко структурована, містить основні нормативні складові, що відповідають вимогам щодо таких документів. У програмі подається загальна інформація, визначено мету та завдання, процедурні аспекти підготовки студентів, передбачено основні та вибіркові дисципліни. Це засвідчує про продуманість та логіку побудови освітнього процесу підготовки фахівців-релігієзнавців.

Освітньою програмою передбачено формування інтегральної компетентності. Значна увага приділяється характеристиці загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей. Запропонований у програмі перелік компетентностей і програмних результатів, способів і методів їх досягнення є достатнім для підготовки фахівця, придатного до працевлаштування чи подальшого навчання.

Достатнім є кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення реалізації освітньої програми.

Тому можемо стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає чинним вимогам до освітніх програм підготовки фахівців за спеціальністю 031 Релігієзнавство першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Доктор філософських наук, доцент
начальник навчального відділу
Академії Державної пенітенціарної служби



Володимир СПІВАК

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ
Старший інспектор відділу
кадрового забезпечення та
виховної роботи Академії ДПТС



Степанів Олександр